
Ponte da Barca, 15 setembro 2021

AVA L I A Ç Ã O  D A E S C O L A 

P E L O S  AL U N O S  2 0 2 0  -

2 0 2 1



Resultados

NÚMERO DE REGISTOS 
NESTA CONSULTA: 229

TOTAL DE REGISTOS 
NO INQUÉRITO: 229

PERCENTAGEM DO 
TOTAL:100%



As práticas de ensino adequam-se às suas
expectativas

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente (1) 5 
2.18%

Suficiente (2) 30 
13.10%

Bom (3) 101 
44.10%

Muito Bom (4) 93 
40.61%

Sem resposta 0 
0.00%



As práticas de 
ensino adequam-
se às suas
expectativas



Os professores usam estratégias 
diversificadas

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente (1) 6 
2.62%

Suficiente (2) 32 
13.97%

Bom (3) 99 43.23% Muito Bom (4) 92 
40.17%

Sem resposta 0 
0.00%



Os professores
usam estratégias
diversificadas



Os métodos usados pelos professores 
permitem-lhe compreender os assuntos

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 5 2.18%

Suficiente (2) 
39 17.03%

Bom (3) 109 
47.60%

Muito Bom 
(4) 76 33.19%

Sem 
resposta 0 

0.00%



Os métodos usados 
pelos professores 
permitem-lhe 
compreender os 
assuntos



É incentivado/a pelos professores a melhorar as suas 
aprendizagens e os seus

resultados

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 8 3.49%

Suficiente (2) 
27 11.79%

Bom (3) 93 
40.61%

Muito Bom 
(4) 101 
44.10%

Sem 
resposta 0 

0.00%



É incentivado/a pelos 
professores a melhorar 
as suas aprendizagens 
e os seus
resultados



A Escola dá-lhe apoio para ultrapassar 
dificuldades de aprendizagem

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 8 3.49%

Suficiente (2) 
26 11.35%

Bom (3) 85 
37.12%

Muito Bom 
(4) 110 
48.03%

Sem 
resposta 0 

0.00%



A Escola dá-lhe 
apoio para 
ultrapassar 
dificuldades de 
aprendizagem



É incentivado/a para participar nas atividades 
da escola

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 7 3.06%

Suficiente (2) 
34 14.85%

Bom (3) 81 
35.37%

Muito Bom 
(4) 107 
46.72%

Sem 
resposta 0 

0.00%



É incentivado/a 
para participar 
nas atividades da 
escola



As atividades extracurriculares (visitas de estudo, exposições, etc) 
acrescentam

aprendizagens fundamentais para o seu percurso escolar

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 15 6.55%

Suficiente (2) 
21 9.17%

Bom (3) 74 
32.31%

Muito Bom 
(4) 119 
51.97%

Sem 
resposta 0 

0.00%



As atividades 
extracurriculares (visitas de 
estudo, exposições, etc) 
acrescentam
aprendizagens fundamentais 
para o seu percurso escolar



O/A Diretor/a de Turma ouve as suas 
sugestões

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 7 3.06%

Suficiente (2) 
19 8.30%

Bom (3) 66 
28.82%

Muito Bom 
(4) 137 
59.83%

Sem 
resposta 0 

0.00%



O/A Diretor/a de 
Turma ouve as 
suas sugestões



O/A Diretor/a de Turma preocupa-se com o 
seu bem-estar na Escola

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 6 2.62%

Suficiente (2) 
14 6.11%

Bom (3) 57 
24.89%

Muito Bom 
(4) 152 
66.38%

Sem 
resposta 0 

0.00%



O/A Diretor/a de 
Turma preocupa-se 
com o seu bem-
estar na Escola



O/A Diretor/a de Turma informa sobre a 
Formação em Contexto de Trabalho

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 7 3.06%

Suficiente (2) 
17 7.42%

Bom (3) 65 
28.38%

Muito Bom 
(4) 140 
61.14%

Sem 
resposta 0 

0.00%



O/A Diretor/a de 
Turma informa 
sobre a Formação 
em Contexto de 
Trabalho



Direção da Escola é acessível

RESPOSTA 
CONTAGEM 

PERCENTAGEM

INSUFICIENTE (1) 
4 1.75%

SUFICIENTE (2) 38 
16.59%

BOM (3) 94 41.05% MUITO BOM (4) 93 
40.61%

SEM RESPOSTA 0 
0.00%



A Direção da 
Escola é acessível



A Direção da Escola é eficaz na resolução 
de problemas

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente (1) 12 
5.24%

Suficiente (2) 39 
17.03%

Bom (3) 90 39.30% Muito Bom (4) 88 
38.43%

Sem resposta 0 
0.00%



A Direção da 
Escola é eficaz na 
resolução de 
problemas



Classifique a qualidade da relação entre 
professores e alunos

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 3 1.31%

Suficiente (2) 
26 11.35%

Bom (3) 82 
35.81%

Muito Bom 
(4) 118 
51.53%

Sem 
resposta 0 

0.00%



Classifique a 
qualidade da relação 
entre professores e 
alunos



Classifique a qualidade do ambiente geral da 
Escola

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 5 2.18%

Suficiente (2) 
31 13.54%

Bom (3) 98 
42.79%

Muito Bom 
(4) 95 41.48%

Sem 
resposta 0 

0.00%



Classifique a 
qualidade do 
ambiente geral da 
Escola



Classifique o seu conhecimento do 
Regulamento Interno da Escola

Insuficiente (1) 13 5.68%

Suficiente (2) 44 19.21%

Bom (3) 96 41.92%

Muito Bom (4) 76 33.19%

Sem resposta 0 0.00%



Classifique o seu 
conhecimento do 
Regulamento 
Interno da Escola



Como considera os serviços de limpeza e 
higiene da Escola?

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 4 1.75%

Suficiente (2) 
21 9.17%

Bom (3) 85 
37.12%

Muito Bom 
(4) 119 
51.97%

Sem 
resposta 0 

0.00%



Como considera 
os serviços de 
limpeza e higiene 
da Escola?



Como considera o serviço de secretaria da 
Escola?

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente (1) 6 
2.62%

Suficiente (2) 23 
10.04%

Bom (3) 89 38.86% Muito Bom (4) 111 
48.47%

Sem resposta 0 
0.00%



Como considera o 
serviço de 
secretaria da 
Escola?



Como considera o serviço de bufete da 
Escola, quanto à variedade de produtos?

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente 
(1) 4 1.75%

Suficiente (2) 
19 8.30%

Bom (3) 74 
32.31%

Muito Bom 
(4) 132 
57.64%

Sem 
resposta 0 

0.00%



Como considera o 
serviço de bufete 
da Escola, quanto à 
variedade de 
produtos?



Como 
considera o 
serviço de 
portaria da 
Escola?

Resposta Contagem Percentagem

Insuficiente (1) 5 2.18%

Suficiente (2) 33 14.41%

Bom (3) 81 35.37%

Muito Bom (4) 110 48.03%

Sem resposta 0 0.00%



Como considera o 
serviço de 
portaria da 
Escola?



Como considera o serviço de mediateca da 
Escola?

Resposta 
Contagem 

Percentagem

Insuficiente (1) 10 
4.37%

Suficiente (2) 36 
15.72%

Bom (3) 95 41.48% Muito Bom (4) 88 
38.43%

Sem resposta 0 
0.00%



Como considera o 
serviço de 
mediateca da 
Escola?


